
Dragi sudionici sastanka, 
 
zahvaljujemo se na vašem odazivu sastanku 
Udruge Ingenium i želimo vam dobrodošlicu. 
Drago nam je što ste prepoznali  značaj ovog 
susreta koji nije samo od nacionalne već i svjetske 
važnosti. Veselimo se stimulativnom dijalogu i 
diskusiji s vama, vašim idejama, prijedlozima i 
sugestijama kao i budućoj suradnji na projektima 
koje će Udruga Ingenium danas  predstaviti.  
 
Pozivamo sve sudionike sastanka da se svojim 
angažmanom i radom priključe te postanu dio 
stručnog tima i/ili organizacijskog odbora za 
provedbu projekata. Zbog nacionalnog i 
internacionalnog interesa vrlo je važno da udruge 
diljem Hrvatske ujedine snage, stupe u savez i 
zajedničkim djelovanjem ostvare ciljeve projekata. 
Projekt Svjetski dan darovitih učenika dobio je 
zeleno svjetlo tajnika UNESCO-a, prof. Michaela 
Millwarda, za daljnjim djelovanjem, ali realizacija 
projekta ovisi prvenstveno o udrugama, 
institucijama i stručnjacima iz Hrvatske. UNESCO 
očekuje službeni dokument potpore od 
predsjednika svjetskog savjeta WCTGC, prof.dr. 
Taisir Subhi Yamin-a, koji je izjavio spremnost za 
suradnju u realizaciji projekta. Ne propustite svoju 
priliku da sudjelujete u projektima koji će ukazivati 
na neiskorištene kapacitete promocije darovitosti, 
pružiti prikaz podrške darovitosti u svijetu, inicirati 
nove oblike suradnje te se fokusirati na podršku 
talentiranosti i darovitosti.  
 

 
Nada Lukač Vlajić,prof. i prof.dr. Taisir Subhi Yamin  

Dnevni red: 

 14:00-14:40 
Predstavljanje projekata  
a) 1.Međunarodna konferencija za 
darovite i talentirane u Republici 
Hrvatskoj 
b) Uvod u projekt Obilježavanje 
Nacionalnog dana darovitih učenika u 
Republici Hrvatskoj 
c) Popis završnih aktivnosti  projekta 
Obilježavanje Svjetskog dana darovitih u 
UNESCO-u  

 14: 40- 14:55    Pauza za kavu 
 14:55 – 15:55    Izlaganja 
 15:55- 16:30     Diskusija 

 
Izlagači: 

Jasna Arrigoni, mag. Centar za poticanje 
darovitosti, Rijeka 

prof.dr. Vladimir Jurić Filozofski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu 

Sonja Jeđud, mag. Udruga za promicanje 
intelektualnih djelatnosti 

„Tabula“, Zagreb 

Nada Lukač Vlajić,prof. Udruga Ingenium-Centar 
“Svjetski dan darovitih 

učenika“, Zagreb 

Maja Zrnčić, prof. Agencija za odgoj i 
obrazovanje, Zagreb 

 
 

 

O projektu  Svjetski dan darovitih učenika:  

U svijetu je više od 2 milijarde i 230 milijuna djece 
i omladine mlađih od 18 godina, od kojih mnogi 
žive u teškim prilikama, uskraćeni za materijalna i 
kulturna dobra. U takvim okolnostima djeca se ne 
mogu razvijati, a njihove sposobnosti i darovitosti 
ne dolaze do izražaja. Darovitu i nadarenu djecu 
možemo pronaći u svim dijelovima svijeta, ona ne 
biraju socijalne, ekonomske, političke i 
zdravstvene (ne)prilike u kojima žive. Kada 
govorimo o darovitoj djeci mislimo i na djecu s 
teškoćama u razvoju, koja također imaju 
specifične sposobnosti i talente. Na svu tu 
populaciju računa projekt Svjetski dan darovitih 
učenika, jer darovitost se kod različite djece javlja 
u različito vrijeme. Ovaj projekt svakom djetetu 
daje šansu da pokaže svoju darovitost na nekom 
području. Darovitost svakog pojedinca, ako i kada 
dođe do izražaja, može pridonositi duhovnom 
bogatstvu i nasljeđu svih ljudi. U svijetu se i danas 
rađaju djeca koja bi mogla postati novi Mozarti, 
Einsteini ili Piccassoi kada ne bi živjela u bijedi i 
neimaštini, zapuštena i neotkrivena, mnoga još 
uvijek prisiljena raditi i živjeti kao roblje.  
 
Udruga Ingenium projektom obilježavanja 
Svjetskog dana darovitih učenika želi otvoriti 
kulturne putove prema svijetu te omogućiti 
Hrvatskoj da postane zemlja inicijator ideje. Ideja 
o Svjetskom danu darovitih učenika u duhu je 
Konvencije UN-a o pravima djeteta i uklapa se u 
UN-ov globalni pristup iskorjenjivanja siromaštva. 
Vjerujemo da bi proglašenje Svjetskog dana 
darovitih učenika bio i značajan doprinos 
Republike Hrvatske u pridruživanju EU. Udruga 
Ingenium predlaže da datum 21.ožujka, prvi dan 
proljeća, postane Svjetski dan darovitih učenika. 
 

 
 

 



Potpora: 

Podršku inicijativi za proglašenje Svjetskog dana 
darovitih učenika dao je 2003.g. predsjednik 
Republike Stjepan Mesić, a na razgovoru 
izaslanstva Udruge Ingenium s predsjednikom 
Republike Ivom Josipovićem 2010.g. također je 
dobivena podrška. Projekt je podržalo i 
Ministarstvo vanjskih poslova i Europskih 
integracija 2003. g. te o tome obavijestilo 
relevantna resorna ministarstva. Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i športa dalo je pismeno 
podršku 2003. godine, a također i Hrvatsko 
povjerenstvo za UNESCO 2006. godine. Osim na 
području Republike Hrvatske Nada Lukač Vlajić 
svoj je projekt Svjetski dan darovitih učenika 
predstavila na slijedećim europskim i svjetskim 
konferencijama, na kojima se struka izjasnila da 
svijetu treba Svjetski dan darovitih: 
*2007.: „17th World conference for gifted and 
talented children“ Warwick, Ujedinjeno Kraljevstvo 
*2008. :„11th International Conference of European 
Council for High Ability“ Prag , Češka 
*2008. :„1. Međunarodna znanstvena konferencija 
za darovite i talentirane” Ptuj, Slovenija 
*2010. :„2. Međunarodna znanstvena konferencija 
za darovite i talentirane” Bled, Slovenija 
*2011. :„Conference on Talent Support and First 
European Talent Day„ Budimpešta, Mađarska 
*2011. :„19th Biennial World Conference of the 
WCGTC: Making a World of Difference for Gifted 
Children” Prag, Češka 

 
Osim tajnika UNESCO-a, prof.Michaela Millwarda, 
naš su projekt prepoznali i priznali svjetski 
stručnjaci s područja obrazovanja nadarenih i 
talentiranih osoba; dr.David George, dr.Tim 
Dracup, dr.Franz Mönks, dr.Johanna Raffan, 
dr.Taisir Subhi Yamin, dr. Ivan Ferbežer te mnogi 
drugi ugledni znanstvenici.  

 

 
Izlaganje na 19th Biennial World Conference of the 
WCGTC: Making a World of Difference for Gifted 
Children” Prag, Češka 

 

 

Kontakt:  

Udruga Ingenium – Centar “Svjetski dan 

darovitih učenika“ 

 
Nada Lukač Vlajić, prof. 
-autorica i voditeljica projekta- 
nada.lukac.vlajic@gmail.com 
 
Sonja Jeđud, mag. 
-voditeljica programskog vijeća- 
sonja.jedud@gmail.com 
 
Vile Velebita 11 
10000 Zagreb 
HRVATSKA  
 
T + 385 91 5971 836 
F + 389 1 2929 542 
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